
Letošní květen byl pro dorostence SDH Manětín 
nabitý závody. 6. 5. se konalo první kolo Českého 
poháru v Třebíči. Ve středním dorostu v konkurenci 
56 závodníků se umístil Jakub Pirner na 22. místě, 
Jan Dufek na 30. místě a Filip Dudek na místě 36. 
Další závod v běhu na 100 metrů s překážkami byl 
7. 5. 2023 v Plzni. Závodníků nebylo mnoho, a tak 
jsme závody pojali jako trénink. Nejlépe se ve střed-
ním dorostu dařilo Filipovi Dudkovi, který ve finálo-
vém rozběhu obsadil třetí místo s časem 17:93 s. 
Na místě 5. skončil Jakub Pirner, Jakub Šubrt na 
10. místě, Jan Dufek na 12. místě a Jan Unatinský 
na 15. místě. V kategorii staršího dorostu skončil 
Dominik Šubrt na 5. místě, Vojtěch Šiml na 9. místě 
a Adam Franče na místě 11. 
13. května se konalo druhé kolo Stimax cupu v Me-
ziboří. Ve středním dorostu Jakub Pirner s časem 
18:35 s obsadil 2. místo a Filip Dudek s časem 
18:36 s místo třetí, pod stupni vítězů se na 5. mís-
tě umístil Jan Dufek. V kategorii dorostenci a muži 

od 17 let byl Adam Franče na 21. místě. Posledním 
květnovým závodem byla okresní soutěž družstev 

dorostu v disciplínách 
100 m překážek a po-
žární útok, která se 
uskutečnila 28. 5. 2023 
ve sportovním areálu 
v Manětíně.
Celodenní soutěž byla 
spojena s okresním ko-
lem v požárním sportu 
mužů a žen a okresním 
kolem v běhu na 60 m 
s překážkami v katego-
rii dětí. Bohužel se na 
našem okrese věnuje 
minimálně sborů práci 
s dorostem a manětínští 
dorostenci byli jedinými, 
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kteří soutěžili v požárním útoku a dosáhli krásného 
času na nástřikové terče 29:99 s. V běhu na 100 m 
s překážkami se dařilo ve středním dorostu Jakubo-
vi Pirnerovi, který s časem 17:89 s obsadil 1. místo,  
2. místo získal Filip Dudek, 5. místo Jan Dufek, 
6. místo Jakub Šubrt a 8. místo Jan Unatinský. Ve 
starším dorostu byl s časem 19:98 s Dominik Šubrt 
na 1. místě a Adam Franče na 3. místě.
Následující týdny se budeme připravovat na krajské 
kolo dorostu v požárním sportu, které se uskuteční 
24. 6 .2023 v Domažlicích na stadionu Jiskra. 

V sobotu 27. května uspořádal Sbor dobrovolných 
hasičů BRDO – HRÁDEK okrskovou soutěž v po-
žárním sportu a s ní spojenou oslavu 70. výročí za-

ložení sboru. Za krásného slunečného počasí na-
stoupilo k slavnostnímu nástupu 13 družstev mužů, 
4 družstva žen a 2 družstva dětí. Po přivítání všech 
účastníků a krátkém představení historie sboru, byla 
předána vyznamenání několika členům a provedlo 
se rozlosování pořadí družstev do soutěže.
Několik stovek přihlížejících diváků bylo svědkem 
výborných sportovních výkonů, ať již ve štafetách 
nebo v samotných útocích. Velký potlesk sklidila ne-
jen obě dětská družstva, ale i družstva žen a mužů, 
a to především za obrovské nasazení a vůli chtít 
odevzdat co nejlepší výkon. Všechny tři kategorie, 
zcela zaslouženě, ovládla družstva ze Štichovic. 
Gratulujeme!!!

Jsme všichni rádi, že se soutěž obešla bez zranění, 
a až na malé výjimky i bez větších organizačních 
nedostatků. Atmosféra byla výborná, diváci se dobře 

bavili i po skončení soutě-
že, až do pozdních nočních 
hodin.
Chtěl bych ještě jednou po-
děkovat všem členům, kteří 
se podíleli na přípravě sou-
těže a jejím průběhu. Dále 
rozhodčím a všem sborům, 
kteří se v sobotu v Hrádku 
soutěže zúčastnili. Velký dík 
patří i divákům, kteří dorazili 
v obrovském počtu, což nás 
příjemně překvapilo. Oslava 
sedmdesátin SDH Brdo – 
Hrádek se povedla!

OSlAVA ZAlOžeNÍ SDH BRDO – HRáDeK Se POVeDlA

Vladimír Beneš, starosta SDH Brdo – Hrádek
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MlADÍ HASiči SDH MANĚTÍN 

Lukáš Šafr, vedoucí mladých hasičů

Soutěže
20.–21. května 2023 se ve sportovním areálu obce 
Mrtník uskutečnilo jarní kolo hry Plamen. Naše druž-
stvo starších se bohužel letošního ročníku nezúčast-
nilo z důvodu úrazů, vysoké nemocnosti i nízkého 
početního stavu, způsobeného klesajícím zájmem 
dětí o hasičský sport. Nebyli jsme jediným sbo-
rem, který se s podobnou situací potýká. I další 
zúčastněná družstva byla doplněna o děti z ji-
ných sborů. My jsme posílili družstvo starších 
z Horního Hradiště o čtyři naše členy: Ivu Ze-
lenkovou, Michala Čečrdleho, Dandu Smutného 
a Pavla Čečrdleho. Tento kolektiv na okresním 
kole zabodoval a vítězstvím v konkurenci dva-
nácti družstev si zajistil účast v krajském kole, 
které se uskuteční 10. 6. 2023 v Plzni na atletic-
kém stadionu na Petříně. Ivě, klukům a celému 
družstvu hornohradišťáků budeme držet palce 
ať už z pozice rozhodčích nebo diváků.
27. 5. 2023 se na hřišti TJ Sokol  Manětín usku-
tečnila okresní soutěž v běhu na 100 m překážek 
dorostenců a dospělých, jejíž součástí byl i běh na 
60 m s překážkami pro mladé hasiče. I když jsme 
se této disciplíně začali intenzivněji věnovat až za-
čátkem května a většina dětí neměla z předchozích 
let s danou disciplínou moc zkušeností, tak musíme 
děvčata za předvedené výkony pochválit a věřím, že 
se časem rychlost bude jen a jen zvyšovat. 
Nábor
Pokud někdo z dětí ve věku 11–15 let má zájem o ha-
sičský sport, rád se pohybuje, sportuje, je rád v ko-
lektivu, ať neváhá mezi nás přijít opět od září každou  
sobotu v 8.30–10.30 hod. na hřiště TJ Sokol Manětín. 
Budeme rádi, když naše řady rozšíříme o další členy.

Prosba
S Ivetou Vandrovcovou se mladým hasičům věnuje-
me již čtrnáctým rokem. Náročnost na čas a energii, 
zejména v jarních a letních měsících, je každoročně 
enormní a dokáží ji ocenit zejména ti, co se takové 
aktivitě někdy věnovali nebo věnují. Na podzim mi-

nulého roku jsme vedení našeho sboru oznámili, že 
z časových důvodů musíme ukončit trénování dětí 
mladší kategorie (děti ve věku 6–10 let). Nadále však 
zůstáváme na pozici trenérů družstva starších dětí 
ve věku  11–15 let, kterým se chceme nadále věnovat 
se stejným úsilím jako v předešlých letech. Jelikož se 
do dnešních dnů nenašel nikdo v našem sboru, kdo 
by této volnočasové aktivitě chtěl věnovat svůj čas, 
obracíme se na vás, „nehasičskou“ veřejnost. Pokud 
by měl někdo zájem trénovat mladší kategorii, tak 
mu rádi pomůžeme a do problematiky zasvětíme. 
V této věkové kategorii jde spíše o hru a zábavu, než 
o výkony. Věřím, že se někdo i v tak časově náročné 
době najde, třeba mezi vámi rodiči menších dětí. 

MANĚTÍNSKá ZáKlADNÍ šKOlA Ve VelKé BRiTáNii         

Markéta Střelbová, učitelka aj

Na začátku května 2023 se skupina žáků naší základní 
školy a dvě vyučující vydaly na výlet do Velké Británie. Po 
dlouhé cestě autobusem jsme se ocitli v hlavním městě 
Velké Británie, v Londýně. Přijeli jsme do Londýna 2 dny 
po korunovaci krále Karla III., a tak zde stále panovala 
slavnostní atmosféra a celé město bylo vyzdobeno brit-
skými vlajkami a portréty nově korunovaného krále. Po 

Londýně jsme se pohybovali nejen pěšky, ale vyzkoušeli 
jsme si i cestování proslulým double deckerem a lon-
dýnským metrem.  
V pondělí jsme si prohlédli katedrálu Sv. Pavla (St. Pau-
l ś Cathedral), památník velkého požáru v Londýně 
(1666) v Pudding Lane, Londýnský Tower i Tower Bridge, 
doky sv. Kateřiny, Londýnské City, i z filmů o Harrym 
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Potterovi známý Millenium Bridge. Večer jsme se opět 
autobusem vydali do britských rodin a nebydleli jsme 
nikde jinde než v Cardiffu – hlavním městě Walesu. 
V rodinách jsme nejen vyzkoušeli své znalosti angličtiny, 
ale poznali jsme i britskou kuchyni, bydlení a běžný život.  
V následujících dnech jsme postupně navštívili další 
krásná, zajímavá i starobylá místa, která nás okouzlila, 
jako například Stonehenge, Stratford-upon-Avon s rod-
ným domem Williama Shakespeara, Salisbury s nejvyšší 
katedrální věží ve Velké Británii, římské lázeňské město 

Bath a hrad Warwick. Poslední den před odjezdem jsme 
se opět vrátili do Londýna, kde nás čekal Kensingtonský 
palác, sídlo princezny Diany a jejích synů po rozvodu 
s princem Charlesem, Buckinghamský palác, Big Ben 
a budovy parlamentu, Westminsterské opatství.  
Projeli jsme se obřím vyhlídkovým kolem London Eye, 
abychom naší cestu ukončili na nejznámějších ná-
městích Piccadilly Circus, Trafalgar Square a Leicester 
Square, kde jsme si zatančili a pobavili se s místními 
pouličními umělci. 
Máme spoustu krásných zážitků, na které budeme 
dlouho vzpomínat.

Každoročně se žáci naší školy zapojují do projektů 
realizovaných ve spolupráci s Plzeňským krajem nebo 
MŠMT. Se střední školou Kralovice spolupracujeme 
dlouhodobě. V rámci podpory technického vzdělávání 
v PK jsme s chlapci 8. ročníku 5. 4. 2023 a 10. 5. 2023 
zavítali do dílen, kde probíhalo praktické vzdělávání 
„Najdi závadu a oprav“. Hochy tyto aktivity velmi baví, 
podporují praktické dovednosti a formují jejich pohled 
na výběr budoucího povolání.
V rámci stejného projektu, opět ve spolupráci se SŠ 
Kralovice, se žáci 7. a 6. ročníku zúčastnili 19. 5. 2023 
odborné exkurze do Národního technického muzea 
v Praze. Prošli si stálou expozici vývoje automobilů, vý-
stavu věnovanou poctě „Mr. Dakar“ –  Karlu Lopraisovi 
a komentovanou interaktivní prohlídku vývoje hornictví 
na území České republiky.
15. 5.2023 se žáci 7. a 6. ročníku ještě zapojili do pro-
jektového dne s odborníkem – lesní mechanizátor, 
profesionál ve svém oboru na SLŠ Žlutice. Žáci se se-
známili s technickými podmínkami vzdělávání v tomto 

oboru, zručností žáků učebního oboru a svoje teoretické 
znalosti v přírodovědném vzdělávání si mohli prakticky 
ověřit v dílnách školy.
Zapojení do těchto projektů je pro naši školu velkým 
přínosem. Všechny aktivity jsou pro naše žáky, včetně 
dopravy a občerstvení zcela zdarma, což je vítaným 
bonusem, a také rozšiřují žákům rozšíření základního 
vzdělání.
Fotografie z akcí naleznete v galerii na webu školy – 
https://www.zsmanetin.cz/fotogalerie/2022-2023/

ZAPOJeNÍ žáKů ZáKlADNÍ šKOly MANĚTÍN DO PROJeKTů

Eva Wollrábová
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VážeNÍ SPOluOBčANé,

uSNeSeNÍ Ze 4. ZASeDáNÍ ZASTuPiTelSTVA MĚSTA MANĚTÍN,  
KONANéHO DNe 24. 5. 2023

Kamil Hanus, starosta města

Eva Vaňková

Zastupitelstvo města bere na vědomí:
47/23 – zprávu o činnosti starosty od posledního zase-
dání zastupitelstva města, která je přílohou č. 1 tohoto 
usnesení.
48/23 – zprávu ze zasedání kontrolního výboru, která 
je přílohou č. 2 tohoto usnesení. 
Zastupitelstvo města schvaluje:
49/23 – program 4. zasedání ZM.
50/23 – zapisovatelkou jednání paní Ing. Evu Vaňkovou.
51/23 – ověřovateli zápisu paní Alenu Fišerovou a paní 
Mgr. Věru Janouškovcovou
52/23 – rozpočtové opatření č. 3, které je přílohou č. 
3 tohoto usnesení. 
53/23 – Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního 
systému odpadového hospodářství s autorizovanou 
obalovou společností EKO-KOM, a.s., IČ 251 34 701, 
která je přílohou tohoto usnesení č. 4, a pověřuje sta-
rostu města jejím podpisem. 
54/23 – dle přijatého usnesení 34/22 ze dne 27. 4. 
2022 vyúčtovat úhradu nákladů na pořízení změny č. 
2 územního plánu žadatelům. 

55/23 – prodej pozemku parc. č. 760/10 o výměře 
22 m2, v k. ú. Rabštejn nad Střelou dle geometrického 
plánu č. 296-10/2023, za cenu 250 Kč/m2 paní L. B. 
56/23 – prodej pozemku parc. č. 480/4 o výměře 
134 m2 a pozemku parc. č. 44/5 o výměře 41 m2 v k. ú. 
Kotaneč, dle geometrického plánu 122-195/2023 za 
cenu 250 Kč/m2 manželům J. a A. H. 
57/23 – záměr prodeje pozemku parc. č. 536/2 o vý-
měře 20 m2 v k. ú. Vysočany u Manětína. 
58/23 – záměr prodeje části pozemku parc. č. 917/1 
o výměře cca 60 m2 v k. ú. Brdo u Manětína dle zákresu 
do katastrální mapy.  
59/23 – záměr prodeje stavebního pozemku parc. 
č. 664/2 v lokalitě Z 3 „Pod horou“, který je přílohou 
usnesení č. 5
60/23 – záměr prodeje stavebního pozemku parc. 
č. 664/3 v lokalitě Z 3 „Pod horou“, který je přílohou 
usnesení č. 6.
Zastupitelstvo města neschvaluje:
61/23 – záměr prodeje pozemku parc. č. 19/2 o výměře 
1 201 m2  v k. ú. Vysočany u Manětína. 

zdravím Vás všechny na začátku měsíce června. 
V pondělí 8. května 2023 proběhlo kladení věnců a při-
pomínka obětí 2. světové války. Děkuji všem zúčast-
něným a všem, kdo pietní místa a jejich okolí udržují.

V květnu byly veškeré síly nasměrovány na sekání 
trávy a úpravu zeleně. Zde musím poděkovat všem 
spoluobčanům, kteří udržují veřejná prostranství ve 
svém okolí. Je to pro město velká pomoc.  
Bližší informace k ostatním činnostem najdete ve 
zprávě starosty, která je přiložena u zápisu ze 4. za-
sedání zastupitelstva města.
Všichni jste srdečně zváni na Manětínské slavnosti, 
které se uskuteční v sobotu 24. 6. 2023 od 13 ho-
din v zámeckém parku. Je připraven program pro 
všechny generace a několik překvapení. Pokud se 
mezi Vámi najdou dobrovolníci, kteří chtějí pomoci 
se zdárným průběhem slavností, kontaktujte pana 
Karla Maška tel. 606 666 429. 
Předem děkuji a těším se na viděnou.U pomníku ve Zhořci
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MĚSTSKá KNiHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová

Milí čtenáři, knihovna v květnu pořádala besedy 
hlavně pro nižší stupeň ZŠ Manětín a intenzivně se 
připravujeme na pasování žáků 1. třídy na čtenáře. 
V rámci projektu „Už jsem čtenář – Knížka pro prv-
ňáčka 2022/2023“ máme připraveny knihy nejen 
pro děti z Manětína, ale také z Nečtin a Bezvěrova. 
15. 6. 2023 od 16.00 proběhne v ZŠ Manětín: „Slav-
nostní pasování prvňáčků na čtenáře“. Zveme rodiče, 
zástupce města a školy, ale především naše letošní 
prvňáčky. Prvňáčci přijdou ukázat, jak se naučili číst. 
Předvedou také krátké divadelní představení. Za svou 
odvahu budou odměněni krásnou knížkou a dalšími 
dárečky, které jsme pro ně v knihovně připravili. Prv-
ňáčci navíc získají zdarma průkazku do knihovny.
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: čtvrtek 8. 6. 
2023 od 17.00 zvu všechny zaregistrované děti s ro-
diči na 3. společnou schůzku do knihovny. Uvidíme, 
jaké překvapení si sovička Rozárka pro děti zase při-
pravila. Moc se těším na setkání. Pokud bude hezké 
počasí, možná se podíváme také do parku.
Knižní divadlo: „Kočkohrátky s Ťapičkou“. Dne 2. 6. 
2023 jsme pro děti z 1. třídy v knihovně zorganizovali, 
ve spolupráci se známou spisovatelkou Markétou 
Harasimovou, krásné představení i s možností auto-
gramiády. Ještě ten samý den spisovatelka vystou-

pila také v KD Manětín s divadelním představením 
pro všechny děti: „Jak se rodí kamarádi?“ 
V neděli 4. 6. 2023 proběhl v Manětíně „Na PLOVÁR-
NĚ“ – „Dětský den v rytmu VLN“, na kterém se také 
organizačně podílela knihovna .  

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Margit Steinborn – Nové nebe
Robert Bryndza – Ďáblova cesta: čtvrtý případ Kate 
Marshallové
Táňa Keleová-Vasilková – Tichá bolest
Alena Mornštajnová – Les v domě
pro děti: 
Radek Veselý – Jak se chtěl stát obr trpaslíkem
Radka Zadinová – Zahrada zapomnění
Hana Vašková – Vyber si své řemeslo
Jiří Havel – Zvířátka v lese

Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/ 
„Kultura občanům regionu“ – Program sezony 
2023/2024 najdete již nyní na adrese: https://ma-
netin.knihovna.cz/kulturni-akce/ nebo v knihovně.

KiNO SOKOl   

Tomislav Štika

Přesouváme se na naší letní scénu na manětínském 
koupališti! Zahajujeme dokumentárním snímkem o le-
gendárním hudebníkovi Filipu Topolovi, od jehož úmrtí 
právě uplynulo 10 let. V červenci 
pak přijďte na komedii Ostrov s Ji-
řím Langmajerem a Janou Plod-
kovou, natočenou v exotických 
thajských exteriérech.
Sobota, 17. 6. 2023, 21.30 h 
Takovej barevnej vocas letící 
komety (dokumentární, hudební, 
Česko, 2015). Režie: V. Kučera
Hrají: Jáchym Topol, Filip Topol, 
David Skála, Jan Hazuka, Lukáš Pollert
Celovečerní dokumentární film vypráví o Filipu Topo-
lovi, skladateli, textaři, klavíristovi a zpěvákovi skupiny 

Psí vojáci, jehož tvorba zasáhla tři generace. 
Sobota, 22. 7. 2023, 21.30 h 
Ostrov (komedie, Česko, 2022). 
Režie: R. Havlík
Hrají: Jiří Langmajer, Jana Plod-
ková
Richard a Alice se se na exotické 
dovolené pohádají, protože Richard 
se chce nechat rozvést. Rozhod-
nou se, že odletí předčasně domů, 
ale jejich malý letoun ztroskotá na 
opuštěném ostrově. Richard a Alice jsou tak nuceni 
společně čekat na záchranu.
Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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AleJ VáclAVA HlOuSe     

rodina Hlousova, přátelé České Doubravice

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea. Přejeme všechno dobré, 
hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let!  
Jubilanti v měsíci červnu: Růžena Dürlová (82 let) Manětín, Rudolf Holota (70 let) Manětín, Zdeňka Limbergová 
(80 let) Stvolny, Jaroslava Ungrová (83 let) Mezí, Václav Pešička (83 let) Hrádek, Andrej Poláček (86 let) Manětín, 
Jana Šoptenková (80 let) Manětín, Josef Podzimek (83 let) Manětín, Adriana Jirsová (80 let) Manětín, Václav 
Koudele (70 let) Vladměřice, Jaroslava Janouškovcová (70 let) Vladměřice, Jiří Janouškovec (81 let) Manětín. 

BlAHOPřeJeMe

Dne 7. 5. 2023 byla za účasti přátel a členů rodiny slav-
nostně označena cedulí stromová alej Václava Hlouse. 
S nápadem na označení Aleje Václava Hlouse, nejstarší-
ho rodáka České Doubravice, přišel již před několika lety 
jeho kamarád Bohuslav Sidorjak. Pan Václav Hlous za 
posledních 35 let vysazoval a pečoval o stromy, k tomu 
mu také pomáhala rodina. Některé stromy byly vypěs-
továny přímo ze semínek, jiné dostával jako sazenice 
od kamarádů. Na svých cestách za semínky do parků 
v okolí ho doprovázeli kamarádi Jan Chalupník, Petr 
Janouškovec a Zdeněk Týmr. Alej se nachází na „staré 
cestě“ z České Doubravice směrem na Manětín, měří 

1 kilometr a tvoří ji 140 stromů. Jedná se především 
o různé druhy lip, javorů, dubů, buků, jeřábů, nechybí 
jírovce a jasany. Cedule je umístěna u smírčího kříže 
zabudovaného v břidlicové zídce. V současné době je 
alej již nedílnou součástí zdejší krajiny a přináší užitek 
nejen živočichům, kteří zde našli svůj nový domov, ale 
také radost lidem, kteří do ní zavítají.
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Z KulTuRy, OBcHODu, SPORTu A DAlšÍ iNfORMAce

Víceúčelové hřiště Manětín
Objednávky na tel. čísle 728 678 889.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje  
změnu ordinační doby.    
Z důvodu dovolené od 14. do 16. 6. 2023 bude ordinace 
ve čtvrtek 8–12 hod Manětín. 
Ostatní dny bude ordinace v NZZ Dolní Bělá 8–12 hod. 
Zastupuje MUDr. Tomáš Křiklán, praktický lékař v Dolní 
Bělé.
Telefonní č. ordinací: Manětín 373 392 246, Dolní Bělá    
373 394 258

Základní škola Manětín, příspěvková organizace, při-
jme asistenta pedagoga.
Náplň práce: spolupráce s učitelem na přímé výchovné 
a vzdělávací činnosti u žáka se speciálními vzděláva-
cími potřebami, pomoc při komunikaci mezi učitelem 
a žákem a při komunikaci mezi učitelem a zákonnými 
zástupci žáka.
Požadavky: středoškolské vzdělání s maturitou – pe-
dagogické zaměření, popř. jiné středoškolské vzdělání 
s maturitou doplněné kurzem pro asistenty pedagoga, 
které lze případně absolvovat po nástupu do zaměst-
nání.
Nástup od 1. 9. 2023, mzda dle platných platových ta-
bulek.
Informace na tel.: 725 972 193, e-mail: pavla.cimlero-
va@zsmanetin.cz.

Město Manětín
V poslední době se hromadí připomínky od občanů 
ohledně hlášení rozhlasu – v některých místech není 
rozhlas slyšet vůbec, někde je slyšet pouze písnička 
a vlastní hlášení není slyšet nebo není rozumět. Bohužel 
není v technických možnostech města zajistit, aby byl 
rozhlas slyšet úplně všude, žádáme tedy občany, pokud 
mají možnost, aby si vyslechli hlášení v místech, kde 
je slyšitelnost dobrá a pokud se nemohou např. dostat 
k místu, kde hlášení dobře uslyší, nabízíme možnost 
vyslechnout hlášení po telefonu: vytočíte telefonní 
číslo 737 039 477 a vyčkáte několik vteřin a poslední 
hlášení se Vám přehraje – máte tedy jistotu, že určitě 
hlášení dobře uslyšíte!!!
Pokud u Vás rozhlas nehraje vůbec – sdělte nám prosím 
tuto informaci na tel. č. 373 392 306 nebo 373 392 258, 
abychom zajistili opravu.

Upozornění na odstávku elektřiny:  
dne 7. 6. 2023  od 7:30–16:30 hod. 
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality: 
Manětín (okres Plzeň-sever) 
část obce Brdo č. p. 14, č. ev. 16, 19, 23 
část obce Česká Doubravice č. p. 12, č. ev. 2, 8 
část obce Vysočany č. p. 17, č. ev. 23

Nabídka palivového dřeva
ZDV Štichovice nabízí k prodeji palivové dřevo (krajiny) 
po řezání kulatiny, bez dopravy. Cena za 1 m3 450 Kč. 
Po dohodě možno nařezat, dovézt. Tel. č. 602 130 728. 

Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá,  
Dominant všechny barvy, Green Shell – typu Arauka-
na a Dark Shell – typu Maranska, cena od 249 Kč/ks                                                                                               
Prodej: Manětín – u  pošty, 27. 6. 2023 – 13 hod.
Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 
189 Kč za celý nákup, doporučujeme objednávat! Info: 
Po–Pá 9.00–16.00 hod, tel. 601 576 270, 728 605 840 
www.drubezcervenyhradek.cz

Prodej objednané chovné drůbeže firma GALLUS:
27. 7. a 19. 9. 2023 ve 14.00 hod, Drůbež, prosíme 
objednávejte na adrese Gallus Extra s.r.o., Hubenov 20, 
588 05 Dušejov, tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 
731 701 331, 734 833 158 /ne SMS!/
volejte po–pá 7–15 h, email: info@prodej-drubeze.cz
Bližší informace na www. stránkách města.

Prodám zánovní, udržovaný el. sporák zn. Privileg –
čtyřpoltýnkový s el. troubou. Za odvoz z Rabštejna + 
1.000 Kč. Volejte na tel. 602 626 618; foto na požádání.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí:  9.00–15.00 hod
Středa:  9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta
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vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne 
tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského 
úřadu v sobotu 1. 7. 2023 od 14.00 hodin. Králičiny 
10 Kč. Výkup zajišťuje  firma Růžena Kubešová, tel. 
415 749 562, 723 763 418.

Sběrný dvůr Nečtiny.
kam mohou vozit odpady i občané našeho města:
Obsluha sběrného dvora – tel.: 604 794 428
e-mail: obec@nectiny.cz.
Provozní doba: 
Po    8.00–12.00 hod
St  14.00–19.00 hod  
So    8.00–12.00 hod 

Vývoz septiků a žump Městem Manětín
V současné době mají přednost občané, kteří se 
připojují na ČOV. Vývozy pokračují podle pořad-
níku a kapacity ČOV. Kontakt p. Václav Franče  
725 564 098.

Muzeum a galerie severního 
Plzeňska v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na:
www.marianskatynice.cz
info@marianskatynice.cz,
 tel.: 373 396 410

MASÁŽE, Jitka Ščerbáková
+420 733 329 298
Reflexní masáž nohou
Sportovní a rekondiční masáž
Klasická švédská masáž
Klasická masáž
Aromamasáž
Baňkování
Vše v pohodlí vašeho domova nebo Studio Tadeáš, 
Škroupova 638/2, Plzeň
Cena 500 Kč/hodinu, aromamasáž + 50 Kč
Těším se na Vás  
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